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ΜΗΝΥΜΑ 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ

  25Η Μαρτίου. Οι Έλληνες όπου γης γιορτάζουμε διπλά! Τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου μας και την κήρυξη της Ελληνικής Επανάστασης, αφετηρία της Εθνικής μας Ανεξαρτησίας και Παλιγγενεσίας! Δεν είναι τυχαίο που οι Έλληνες επέλεξαν την ημέρα του Ευαγγελισμού για να κηρύξουν την Παλιγγενεσία τους. Χριστιανισμός και Ελληνισμός είναι άρρηκτα συνδεδεμένα στη συνείδηση του Έθνους μας και είναι αυτά που διασφάλισαν τη συνοχή και τη συνέχειά του στα τετρακόσια χρόνια οθωμανικής σκλαβιάς. 

   Η ορθόδοξη χριστιανική πίστη, η μακραίωνη ιστορική πορεία, η κοινή γλώσσα, ήθη, έθιμα, παραδόσεις, αξίες και ιδανικά συνέχουν τους σκλαβωμένους Έλληνες και τους ενδυναμώνουν για να αντιδράσουν.

  Καταλυτική υπήρξε η επίδραση του Νεοελληνικού Διαφωτισμού που μεταλαμπάδευσε στο υπόδουλο Γένος τις προοδευτικές ιδέες του Ευρωπαϊκού Διαφωτισμού. Φωτισμένοι δάσκαλοι του Γένους βοηθούν τον ταπεινωμένο ραγιά να συνειδητοποιήσει την ταυτότητά του, η παιδεία αφυπνίζει τα πνεύματα, έννοιες  όπως η ελευθερία και η δημοκρατία, ιδανικά βαθιά μπολιασμένα στο αίμα των Ελλήνων, προβάλλουν απαιτώντας την διεκδίκησή τους. Με ενότητα και ομοψυχία οι Έλληνες και οι Ελληνίδες θα ριχτούν στον Αγώνα, για να μπορούν ελεύθερα να ορίζουν την ζωή, την τιμή, την αξιοπρέπειά τους. 

   Ήδη, μέσα από τα Συντάγματα του Αγώνα, συντάγματα φιλελεύθερα και δημοκρατικά, δηλώνεται ξεκάθαρα η πρόθεση και η αποφασιστικότητα των Ελλήνων να αποκτήσουν την ελευθερία και την ανεξαρτησία τους, να συγκροτήσουν στα εδάφη τους κυρίαρχο και ευνομούμενο Ελληνικό κράτος και να ζήσουν πλέον ειρηνικά.

   Η ημέρα, λοιπόν, μας καλεί να τιμήσουμε εκείνους που αγωνίστηκαν και θυσιάστηκαν για το πολυπόθητο αγαθό της Ελευθερίας και της εδαφικής μας ακεραιότητας, αλλά και να συναισθανθούμε το δικό μας Χρέος να διαφυλάξουμε όσα μας παρέδωσαν με το αίμα τους οι πρόγονοί μας και, αν χρειαστεί, να μιμηθούμε το παράδειγμά τους! Να συνειδητοποιήσουμε πως μόνο με ειρηνική συνύπαρξη μπορούν να ζήσουν και να δημιουργήσουν έθνη και λαοί, ελεύθερα με ομοψυχία και κοινωνική αλληλεγγύη. Ευχή και ζητούμενο στη σημερινή εποχή με τις πολλές προκλήσεις της που απειλούν την παγκόσμια ειρήνη και τα καθιερωμένα με αίμα ανθρώπινα δικαιώματα.

Χρόνια Πολλά!


Ο Αναπληρωτής  Δ/ντής Δ/θμιας Εκπ/σης Λάρισας
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